

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
ДЕТСКИЙ САД № 11 СОВЕТСКОГО РАЙОНА ВОЛГОГРАДА

СПРАВКА

по итогам оперативной проверки по вопросу: «Контроль за соблюдением правил личной гигиены работников, связанных с раздачей пищи и их здоровья, соблюдения правил личной гигиены персонала. Своевременность смены специальной одежды-наличие достаточного количества и состояния. Наличие условий для соблюдения работниками правил личной гигиены.»

На основании годового плана на 2024-2025 учебный год с 18 марта по 21 марта 2025г. в рамках контроля комиссии по контролю за организацией и качеством питания воспитанников МОУ детского сада №11 Хайбулаевой А.З. медсестрой, Вороновой А.В. представителя родительской общественности Комаровой И.Н. зам. зав по АХЧ проведена оперативная проверка по теме: проведена оперативная проверка по теме: «Контроль за соблюдением правил личной гигиены работников, связанных с раздачей пищи и их здоровья, соблюдения правил личной гигиены персонала. Своевременность смены специальной одежды-наличие достаточного количества и состояния. Наличие условий для соблюдения работниками правил личной гигиены.»

Объектом контроля явились персонал пищеблока и помощники воспитателей МОУ детского сада № 11

Проведен анализ следующих вопросов:

1. Соблюдение санитарных норм и требований по СанПин работниками пищеблока и помощников воспитателей.
2. Соблюдение правил личной гигиены сотрудниками пищеблока и помощниками воспитателей, наличие условий для соблюдения личной гигиены
3. Выполнение требований по охране здоровья и труда.

В результате проверки выявилось:

При проведении проверки необходимо отметить, что всеми работниками соблюдаются правила личной гигиены и применяются меры по сохранности здоровья. В ОУ созданы все условия для соблюдения работниками личной гигиены, имеются душевые комнаты, туалетные комнаты, места для верхней одежды и шкафы для хранения специальной одежды.

Руки тщательно моются с мылом и щеткой теплой водой, а также перед каждой сменой вида деятельности и вида продукта, с которым осуществляется работа (сырье, полуфабрикаты или готовая продукция). После мытья рук их вытирают индивидуальными полотенцами (салфетками).

Ногти у всех работников пищеблока и помощников воспитателей коротко подстрижены. При приготовлении блюд, кулинарных изделий ювелирные изделия и покрытие ногтей лаком не допускается.

Ответственность за создание условий, необходимых для выполнения работниками правил личной гигиены, несет руководитель, поэтому ежедневный контроль за сотрудниками пищеблока и помощников воспитателей осуществляется медицинским работником образовательного учреждения и специалистом по охране труда.

На работу работники пищеблока и помощники воспитателей приходят в чистой одежде и обуви. Одежду и личные вещи хранят в гардеробной. Однако не у всех работников пищеблока и помощников воспитателей обувь и одежда соответствует требованиям, необходимо исключить открытую обувь, обувь на каблуках и не выглаженную специальную сменную одежду.

При выполнении любых работ в помещении пищеблока, каждый работник одет в специальную сменную одежду. Волосы убраны под колпак или косынку.

Сменную одежду надевают в специально отведенном месте. У каждого работника имеется не менее трех комплектов сменной одежды. Всеми сотрудниками выполняются требования по недопущению застегивания сменной одежды булавками.

К работе на пищеблоке допущены только лица, прошедшие медицинский осмотр в соответствии с действующим приказом и инструкциями органов здравоохранения и гостехнадзора, а также прослушавшие курс по гигиенической подготовке со сдачей зачета.

На каждого работника заведена личная медицинская книжка установленной формы, в которую вносят результаты медицинских обследований, сведения о перенесенных заболеваниях, о сдаче санитарного минимума.

Контроль за соблюдением сроков прохождения медосмотров возложен на руководителя предприятия.

Рекомендации и предложения по организации работы:

1. Всем работникам пищеблока и помощникам воспитателей продолжить работу по соблюдению норм и требований СанПин, соблюдению правил личной гигиены. Срок - постоянно
2. Всем работникам пищеблока и помощникам воспитателей продолжить выполнять все необходимые меры по режимным моментам труда и отдыха, для сохранности здоровья. Срок – постоянно.

Медсестра

Хайбулаева А.З.

Зам.зав по АХЧ

Комарова И.Н.

Представителя родительской общественности

Воронова А.В.

Представитель ООО «Алеко»

Карамнова О.В.

Одна комедия?